
19. ročník soutěže mužské krásy Muž roku 2018 
zná své finalisty! Podívejte se na dvanáctku 
krasavců a už tipujte vítěze! 
 

 
Proč měla Jitka Asterová senzační letní účes? 

Řekli byste do Daniely Šinkorové, že se umí stydět? 

Proč to missce Andree Bezděkové pekelně slušelo? 

Jak je na tom Nelly Řehořová se školou? 

Jak by si hledala chlapa Alice Bendová? 

Letošní ročník soutěže o nejkrásnějšího muže České republiky Muž roku 2018 zná své finalisty. 

Prezident soutěže David Novotný a spolupořádající agentura CAST Me představili v Café VIP 

Clubu v pražské Soukenické ulici dvanáct finalistů, kteří se 24. srpna v Náchodě utkají o titul 

Muž roku. 

Defilé mladých mužů, oděnýchdo volnočasového oblečení od firmy Bernhardt a v brýlích od 

firmy Optika Slavíková,se neobešlo bez pozornosti hlavně dámské části pozvaných hostí.Vedle 

Ivany Jirešové, Zuzany Bubílkové, Taťány Makarenko a dalších dam, se objevila i mladá 

zpěvačka a herečka Nelly Řehořová. 

„Ještě jsem neměla možnost se seznámit s kluky, kteří prošli castingem do finále. Jsem hodně 

zvědavá, jestli budou lepší, jak ti z předchozích ročníků. Nejde mi jenom o vzhled, ale 

zajímám se i o to, co má v hlavě. Budu také na několikadenním letním soustředění Muže 

roku ve Schrothových lázních v Dolní Lipové a tam si je proklepnu,“se smíchem slibovala Nelly 



Řehořová, která by správně ve všední den měla sedět ve školní lavici. „Mám domluvené individuální studium, tak snad to ti 

profesoři pochopí, až si přečtou článek o představení finalistů Muže roku. Bude to i jako omluvenka,“ doufala Nelly a hodně 

ji pobavila myšlenka, jestli to profesorský sbor pochopí i v případě, že místo vyučování trávila čas v klubu a s chlapy. 

Opravdu dlouholetou příznivkyní soutěže Muže roku je herečka a zpěvačka Daniela Šinkorová. 

Jak dlouho už jí soutěž Muž roku provází?„Já ty roky už ani nepočítám, protože koukám jen 

dopředu. Historie ze soutěží Davida Novotného začala ještě v době, kdy jsem točila Ordinaci 

v růžové zahradě a to je už dneska 15 let,“ rychle počítala Daniela Šinkorová. „Hodně mě 

překvapilo třeba to, že na předminulém ročníku bylo hodně kluků z vězeňské služby a letos 

jsou mezi nimi doktoři, inženýr, strojař. Dneska jsem tu zpovídala kluka a ten má za vzor 

Alberta Einsteina, což jsem ještě nikdy na Muži roku neslyšela,“ smála se Daniela, která svůj 

tip největšího krasavce ještě nemá. „Dneska jsme kluky viděla poprvé a to ještě jen na malou 

chviličku, protože jak je o mne známo, styděla jsem se a klopila oči,“ přiznala herečka a 

dodala,„já když vidím něco krásného, tak se stydím. Ale při finále budu sedět v porotě a tam 

bude čas si je bez studu prohlédnout.“ 

Jako každým rokem, tak se i letos, se na představení finalistů 19. ročníku soutěže Muž roku 

přišla podívat i moderátorka Štěpánka Duchková. „Do letošního ročníku jdu s očekáváním 

mužských nových tváří a zajímá mě, kolik jich bude tetovaných, kolik bez tetování, kolik jich 

mít vousy a kolik nebude, ráda tyto detaily sleduji. Dělám si takovou statistiku a podle toho 

i poznám, kam se ubírají trendy v mužské kráse,“ usmívala se moderátorka, které vloni její 

tip na nejkrásnějšího muže roku nevyšel. „Letos bych chtěla, aby byl sympatický, měl hezký 

úsměv, hodné oči a aby byl inteligentní,“ vyjevila Štěpánka Duchková svoji představu. 

Přestože je moderátorka dlouhodobě zadaná, tak přiznala: „Po mužích na ulici koukám a 

vidím pěkné kluky, kteří by mohli klidně do soutěže jít. Jen, on každý nemá tu odvahu se do 

soutěže přihlásit. Proto klobouk dolů před finalisty, že do soutěže mužské krásy šli.“ 



Herečka Alice Bendová také věnovala něco málo ze svého volného času a přišla omrknout 

nové, hezké tváře 19. ročníku soutěže Muž roku. „Tak ve dvaceti jsemdocela po hezkých 

klucích koukala, ale co mám takového jednoho, pěkného doma a koukat jsem přestala. Ale 

kdybych byla sama, ve fázi hledání, tak bych se po kráse rozhodně neohlížela. Zajímalo by 

mne, jaký ten člověk je, co má rád, jaké má zvyky a nevadilo by, jestli by chlapovi bylo 30, 

50 nebo 60,“ prozradila oblíbená herečka a přidala recept jak na to. „Musíte si s nimi povídat, 

zjišťovat a také čichat. Ženy mají dobrý nos. Bohužel mě kdysi přes něj praštilo něco, co bylo 

úplně šílený a já jsem se prvně zbláznila. Ale to tak prostě je, my ženy občas potkáváme voly 

a vůl mi voněl. To už je ale dávno,“ rozesmála se Alice. Mezi finalisty si už našla svého favorita, 

ale v srpnu na finálesoutěže v Náchoděho nepodpoří. V tu dobu bude trávit prázdniny 

s jedenáctiletým synem Vašíkem, osmiletou dcerou Alicí a milovaným partnerem. „Jedem na 

naše oblíbené Kanárské ostrovy, pak máme stanování u rybníka a chytání ryb, potom nás 

čeká Rakousko a Krušné hory. A také hodně výletujeme po Čechách. Prázdniny nám na to 

pomalu nestačí,“plánovala Alice, která má ještě navíc svůj pořad na barrandovské televizi a 

pak také natáčí seriálu, o kterém zatím ještě nesmí mluvit. 

Herečka Jitka Asterová se objevila na představení finalistů soutěže Davida Novotného v 

novém, letním účesu. Její blonďatou kštici zdobila žlutá barva. „Před půl rokem jsem byla 

v Londýně a viděla jsem,že i starší ženské mají barevné vlasy. Pak jsme viděla dokument o 

Belmondovi, kde vystupovala dcera Jeana Gabina a ta v šedesáti letech měla probarvené 

vlasy. Svého kadeřníka Zdeňka Fencla jsem doslova překecala, aby mě také tak obarvil. Moc 

se mu do toho nechtělo, ale já byla rozhodnutá a nic se mnounehlo. Délku vlasů jsem měla 

žlutou a konce červené. Konečky se už vymyly, ale žlutá zůstala.Je to pěkné, akorát mám 

vlasy plné much. To je šílené, ta havěť si mě plete s kytkou.“ 



Finalisty Muže roku omrkla i modelka a Česká Miss 2016 Andrea Bezděková, které to hodně 

slušelo a zdravé sebevědomí z ní jen sálalo. „To bude asi tím, že jsem začala bydlet sama. 

Bydlela jsem s rodiči, pak v bytě ještě se dvěma holkami a teď konečně bydlím sama. Musím 

se starat, mám hodně práce a žiju plnohodnotný, dospělý život,“ pochválila se se smíchem 

Andrea. Kvůli modelingu ale přerušila studium na vysoké škole. „No, to je téma, kolem 

kterého se u nás chodí po špičkách. Nechávám to být, jak se to vyvine a jestli se někdy do 

školy vrátím, tak to určitě nebude denní studium, ale kombinované,“ ukončila debatu na 

téma vzdělání Andrea Bezděková. 

S průběhem oficiálního představení finalistů Muže roku byl spokojený i prezident soutěže 

David Novotný.„Tato finálová dvanáctka vzešla ze dvou castingů. Včera měli kluci už první 

oficiální focení, v červenci je čeká několikadenní soustředění ve Schrothových lázních v Dolní 

Lipové a pak už 24. srpna budou usilovat o titul Muž roku 2018 v Městském divadle Dr. 

Josefa Čížka v Náchodě. Kluky toho čeká hodně, musí sami na sobě poctivě pracovat, ale 

věřím, že si soutěžužijí,“ a dodal,že vítěz Muže roku 2018 poletí reprezentovat Českou 

republiku na světovou soutěž Mister International a další vítězové poletí na světovou soutěž 

Mister Global a Mister Universe. 

To vše se ale uvidí až při finálovém večeru, který se koná 24. srpna 2018 v Městském divadle 

Dr. Josefa Čížka. 

 

Seznam finalistů soutěže Muž roku 2018 

1. Jakub Stehlík - procesní inženýr, 27 let, Poděbrady 



2. Cao Thanh Tung - osobní trenér, 24 let, Moravská Ostrava 

3. Martin Horák - strojvedoucí, 28 let, Děčín 

4. Radek Adámek - farmaceutický reprezentant, 27 let, Uherské Hradiště 

5. Jakub Kochta - fitness coach, 24 let, Olomouc 

6. Jakub Jurčák - doktor, 27 let, Litoměřice 

7. Jiří Kmoníček - strojař, 24 let, Šestajovice 

8. Pavel Dytrt - herec, 28 let, Praha 

9. Roman Pořádek - manažer, 29 let, Lhenice - Prachatice 

10. Daniel Koždoň - fitness trenér, 25 let, Pustějov – okr. Nový Jičín, 

11. Jan Vaníček - student, 23 let, Kolín 

12. Jan Burian - student, 24 let, Jindřichův Hradec 

 


